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اخبار فولاد

در مراسمی که با سرمایه گذاری و همت 
فولاد سنگان در راستای توسعه پایدار منطقه 
شمال شرق کشور صورت گرفت، کلنگ 
شروع عملیات اجرایی احداث، بهره برداری 
و نگهداری تاسیسات فاضلاب شهر تایباد به 

زمین زده شد.
به گزارش  روابط عمومی فولاد سنگان ، 
علی امرایی، مدیر عامل شرکت صنایع معدنی 
فولاد سنگان در آیین آغازین این مراسم ضمن 

خیرمقدم به میهمانان حاضر در مراسم گفت:
شرکت فولاد سنگان بزرگترین کارخانه 
صنعتی در شرق کشور است که وظیفه تامین 
مواد اولیه بزرگترین فولاد ساز خاورمیانه ) 
فولاد مبارکه( را بر عهده دارد که به تنهایی 
حدود 50 درصد تولید فولاد کشور را به خود 

اختصاص داده است.
وی با اشاره به توسعه شمال شرق کشور و 

اهمیت این موضوع گفت :
یکی از دلایل و اهداف احداث این کارخانه، 
توسعه شمال شرق کشور بوده است که با 
احداث این کارخانه هم اکنون شاهد اشتغال 
زایی بیش از 2200 نفر بصورت مستقیم 
و6500 نفر به صورت غیرمستقیم هستیم و 
با بهره برداری از طرح های توسعه ای در این 
منطقه طی سه سال آینده، شاهد افزایش 
ظرفیت اشتغالزایی دو هزار نفری دیگر 

خواهیم بود.
امرایی با اشاره به اهمیت توسعه متوازن 
در منطقه گفت: ما کمربند توسعه متوازنی را 
در استان خراسان رضوی در نظر گرفته ایم 
که به شرط وجود پتانسیل در نقاط مختلف، 
این توسعه پایدار و متوازن با اجرای طرحهای 
توسعه ای فولاد سنگان برقرار خواهد شد. وی 
افزود، در حال حاضر حوزه های مسکن، نیروگاه 
بادی، کارخانه کنسانتره سازی وگندله سازی 
و... پروژه هایی را در دست احداث و توسعه 
داریم تا با راه اندازی این قبیل پروژه ها، شاهد 
توسعه همه جانبه در استان خراسان رضوی 

باشیم.
مدیرعامل فولاد سنگان با اشاره به اقدامات 
صورت گرفته در حوزه عمل به مسئولیت های 
اجتماعی اذعان نمود : مسلما اقدامات صورت 
گرفته توسط شرکت فولاد سنگان، این نکته 
را نشان می دهد که مسئولیت اجتماعی یک 

باور نهادینه شده در فولاد سنگان است و به 
جرات می توان گفت یکی از سرآمدان حوزه 
مسئولیتهای اجتماعی در استان خراسان 

رضوی و کشور هستیم.
وی در خصوص میزان مصرف اب در 
کارخانجات فولاد سنگان و اهمیت بازچرخانی 

و صرفه جویی آن گفت :
فولاد سنگان، در خصوص انتقال آب دریای 
عمان به استان خراسان رضوی سرمایه گذاری 
بزرگی نموده است و شرکت فولاد مبارکه در 
راستای حمایت از زیر مجموعه خود و تعهدات 
اجتماعی بخشی از سهام این پروژه را داراست.

امرایی ادامه داد : میزان مصرف آب 
در کارخانجات فولاد سنگان به دلیل 
بازگردانی ۸۵ درصدی آب به چرخه تولید از 
استانداردهای موجود پایین تر است. وی گفت: 
حتی میزان آب مورد نیاز کارخانه با اجرای 
طرح های توسعه ای این شرکت، نصف میزان 
آبی است که از دریای عمان به منطقه منتقل 
می شود.  امرایی با اشاره استراتژیک بودن این 
پروژه افزود این مگاپروژه، به سرعت در حال 

پیشرفت است و تا سه سال آینده، آب دریای 
عمان به سرزمین خراسان خواهد رسید.

مدیرعامل فولاد سنگان در ادامه این 
رویداد با اشاره به ارزآوری صنعت فولاد در 
سال گذشته، گفت: میزان ارزآوری صنعت 
فولاد کشور در حوزه صادرات حدود 6 و نیم 
میلیارد دلار بود و در مقابل، میزان مصرف 
آب در زنجیره تولید فولاد کمتر از نیم درصد 
از کل مصرف را تشکیل می دهد. در حالی که 
بخش کشاورزی بیش از ۷۵ درصد آب کشور 
را مصرف می کند و به نسبت آب مصرفی، در 
مقایسه با صنعت فولاد در میزان ارزآوری در 

مراتب پایینی قرار دارد.
وی در پایان گفت: فولاد سنگان، بیشترین 
مشارکت را در خروج خراسان رضوی از بن 
بست و چالش کم آبی داشته است و این را 

مسئولیت والای خود در قبال مردم می دانیم.
امرایی با اشاره به اثرات زیست محیطی 
پروژه تصفیه پسآب شهر تایباد افزود؛ این 
پروژه از نظر زیست محیطی برای فولاد سنگان 
از اهمیت بالایی برخوردار است و می تواند به 

رشد، توسعه و آبادانی این منطقه کمک نماید.
در ادامه خدایی، معاون عمرانی 
استاندارخراسان رضوی گفت : در حوزه های 
مختلف کاری از قبیل انرژی، فناوری اطلاعات، 
عمران و... پروژه های در دست اقدام بسیار 
زیادی است که با تلاش و پیگیری مجدانه به 
بهره برداری رسیده است و یکی از مباحث اصلی 
در این خصوص بحث تامین آب است و امروز 
خوشبختانه به همت شرکت فولاد سنگان و 
پیگیری های دکتر امرایی، مدیرعامل فولاد 
سنگان شاهد آیین عملیات اجرایی تصفیه 

پساب شهر تایباد هستیم .
معاون استاندار خراسان رضوی ادامه داد : 
انشالله با حضور استاندار محترم، شاهد افتتاح 
این پروژه در مقاطع مختلف کاری باشیم و 
امید داریم این منطقه پر افتخار همچون 
گذشته که با فرهنگی غنی موجب افتخار 
ایران بوده، است، همچنان در مسیر اعتلای 

روزافزون باشد.
در ادامه این مراسم، جلیل رحیمی جهان 
آبادی، نماینده مردم تایباد، تربت جام،باخرز 

و صالح اباد در مجلس شورای اسلامی، ضمن 
تقدیر از مشارکت شرکت فولاد سنگان در این 
پروژه گفت : توسعه پایدار از موضوعات بسیار با 
اهمیت در پیشرفت جوامع است و رکن اصلی 
این موضوع زیست شرافتمندانه مردم است و 
ما به میزان توسعه در صنایع و دیگر حوزه های 
کاری، وظیفه داریم پیشرفت و توسعه را با 

زیست انسانی توامان نماییم .
وی در خصوص این پروژه و نحوه اجرای 

آن افزود :
با برگزاری جلسات مختلف و اظهار نظر 
کارشناسان این حوزه، عملیات اجرایی تصفیه 
خانه و فاضلاب شرکت فولاد سنگان در شهر 
تایباد یکی از بهترین پروژه ای فولادی کشور 
است و انشالله به حول و قوه الهی با پیگیری و 
اجرایی شدن این پروژه ، شاهد پیشرفت در 
منطقه سنگان خواف و البته توسعه اشتغال 
زایی و ارتقای طرح زیست محیطی و فاضلاب 
در شهر تایباد خواهیم بود و از اقدامات شرکت 
فولاد سنگان در عمل به مسئولیت های 

اجتماعی تقدیر و تشکر دارم.
به گزارش روابط عمومی فولاد سنگان، 
عملیات احداث، بهره برداری و نگهداری از 
تاسیسات فاضلاب شهر تایباد به روش بیع 
متقابل با مبلغ 12 هزار میلیارد ریال در حالی 
از 11 خرداد ماه شروع به کار نموده که ایجاد 
تصفیه خانه فاضلاب به ظرفیت 14 هزار 
مترمکعب در شبانه روز ، احداث خط انتقال 
و شبکه جمع آوری به طول 98 کیلومتر ، 
نصب انشعاب فاضلاب به میزان 15 هزار فقره 
است که سرمایه گذار این طرح عظیم زیست 
محیطی در منطقه شمال شرق کشور، شرکت 
صنایع معدنی فولاد سنگان است و شرکت آب 
و فاضلاب استان خراسان رضوی به عنوان 

سرمایه پذیر این پروژه می باشد.
گفتنی است، این مراسم، با حضور ائمه 
جمعه تشیع و تسنن، نماینده مردم تایباد، 
تربت جام،باخرز و صالح اباد در مجلس شورای 
اسلامی، مدیرعامل فولاد سنگان، ، فرماندار 
و جمعی از فرماندهان نظامی و انتظامی شهر 
تایباد، نماینده آب و فاضلاب استان خراسان 
رضوی و مردم خون گرم شهر تایباد در سالن 
مفاخر اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی این شهر 

برگزار گردید.

عملیات اجرایی احداث، بهره برداری و نگهداری تاسیسات فاضلاب شهر تایباد کلید خورد

فولاد سنگان، محور توسعه متوازن در شمال شرق کشور
تأسیس صندوق مشترک سرمایه‌گذاری 

خطرپذیر میان صندوق نوآوری و 
فولاد مبارکه

در نشست مدیرعامل فولاد مبارکه با رئیس 
صندوق نوآوری و شکوفایی ریاست جمهوری، روند 
تأسیس اولین صندوق مشترک سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر میان صندوق نوآوری و فولاد مبارکه 

آغاز شد.
رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی ریاست 
جمهوری در این دیدار، با اشاره به نقش صنایع 
بزرگ در حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان گفت: 
شرکت‌های بزرگ در راستای افزایش سطح تولید 
داخلی با اتخاذ رویکردهای نوین می‌توانند نقش 
مؤثری در جریان توسعه بازار محصولات دانش‌بنیان 
ایفا کنند که تحقق این مهم، قطعاً برای این شرکت‌ها 

نیز مفید و مؤثر خواهد بود.
محمدصادق خیاطیان افزود: در شبکه بانکی، 
شرکت‌های دانش‌بنیان خوش‌حساب‌ترین مشتریان 
بانکی هستند و رقم دیرکرد در بازپرداخت تسهیلات 

در میان این شرکت‌ها تقریباً نزدیک به صفر است.
وی از راه‌اندازی صندوق مشترک سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر شرکتی )CVC(خبر داد و عنوان کرد: 
صندوق نوآوری برای توسعه اقتصاد دانش‌بنیان با 

شرکت‌های بزرگ وارد همکاری شده است.
همکاری با 600 شرکت دانش‌بنیان و 

صرفه‌جویی ۱۸۰ میلیون دلاری برای فولاد مبارکه
محمدیاسر طیب‌نیا، مدیرعامل فولاد مبارکه نیز 
در این دیدار گفت: فولاد مبارکه امروز با ۶۰۰ شرکت 
دانش‌بنیان همکاری می‌کند که در سال گذشته، 
منجر به صرفه‌جویی ۱۸۰ میلیون دلاری در این 

شرکت شده است.
    

ثبت دومین رکورد ماهانه تولید کلاف 
گرم در ناحیه نورد گرم فولاد مبارکه

تلاشگران ناحیه نورد گرم فولاد مبارکه در پی 
ثبت رکوردهای تولید روزانه و ماهانه در فروردین‌ماه، 
اردیبهشت سال 1402 را نیز با ثبت رکورد جدید 

پشت سر گذاشتند.
تلاشگران ناحیه نورد گرم فولاد مبارکه در پی 
ثبت رکوردهای تولید روزانه و ماهانه در فروردین‌ماه، 
اردیبهشت سال 1402 را نیز با ثبت رکورد جدید 
پشت سر گذاشتند. در این خصوص، مدیر و برخی 
از رؤسای ناحیه نورد گرم در توصیف میزان تولید و 
چگونگی کسب این موفقیت به موارد زیر اشاره کردند:

علی حاجیان‌نژاد، مدیر ناحیه نورد گرم:
»تلاشگران عرصه تولید در ناحیه نورد گرم 
فولاد مبارکه، در راستای اهداف کلیدی شرکت و 
کشور و همگام با سایر نواحی، پس از توفیق ثبت 
رکوردهای تولید روزانه و ماهانه در فروردین‌ماه، در 
اردیبهشت‌ماه سال 1402 نیز با تولید 510 هزار و 48 
تن کلاف گرم برای دومین ماه متوالی در سال جاری، 
علاوه بر ثبت رکورد تولید ماهانه جدید، بازده کیفی 
محصولات گرم را نیز بهبود بخشیدند و برگ‌های 
زرین دیگری به مجموعه افتخارات ناحیه نورد گرم 
و گروه فولاد مبارکه افزودند. شایان‌ذکر است رکورد 
قبلی تولید ماهانه کلاف گرم این ناحیه، به میزان 
508 هزار و 305 تن و در فروردین‌ماه 1402 محقق 

شده بود.
ناحیه نورد گرم فولاد مبارکه با دارا بودن 
سرمایه‌های انسانی متعهد، در سال‌های اخیر، همواره 
با تمام ظرفیت در راستای اهداف اساسی شرکت و 
کشور گام‌های بلندی برداشته و با انعطاف‌پذیری 
مناسب تولید، توانسته بیشتر نیازهای بازار داخل را با 

توجه به تحریم‌های ظالمانه تأمین کند.
خط تولید نورد گرم فولاد مبارکه، به‌عنوان گلوگاه 
تولید در شرکت فولاد مبارکه، همواره با بیشترین 
بهره‌وری و بهترین عملکرد به تولید خود ادامه داده 
است؛ به‌طوری‌که از یک‌سو تعادل میان بین خطوط 
بالادست و پایین‌دست حفظ شود و از سوی دیگر 

نیازهای مشتریان به‌موقع رفع گردد.
این موفقیت غرورآفرین که نتیجه همدلی و تلاش 
جمعی همکاران در ناحیه نورد گرم اعم از امانی و 
پیمانکار است، در حالی محقق گردید که شاخص‌های 
مهم دیگر، ازجمله ایمنی و کیفیت محصولات ناحیه 
نورد گرم نیز در بهترین وضعیت خود قرار داشت. 
کسب مقام برتر عملکرد ایمنی ناحیه نورد گرم در 
فولاد مبارکه در دو سال متوالی 1401 و 1400 و 
همچنین ارتقای بازده کیفی محصولات گرم به بیش 

از 99.7 درصد، مصداق‌هایی از این امر است.«

مدیرعامل فولاد مبارکه به همراه جمعی از معاونان و مدیران شرکت، 
ضمن حضور در نواحی آهن‌سازی، فولادسازی، نورد گرم و نورد سرد فولاد 
مبارکه، از تلاش کارکنان در مسیر تحقق اهداف شرکت و راهبرد رشد تولید و 

رکوردشکنی‌های فروردین و اردیبهشت سال ۱۴۰۱ قدردانی کرد.
محمدیاسر طیب‌نیا ثبت رکوردهای روزانه و ماهانه تولید فولاد مبارکه از 
ابتدای سال جاری را ارزشمند دانست و گفت: این دستاوردها نتیجه هم‌افزایی و 
تلاش مضاعف کارکنان غیور شرکت، کارِ گروهی و هماهنگ، پشتیبانی دقیق و 
برنامه‌ریزی و مدیریت در استفاده حداکثری از ظرفیت‌های موجود به دست آمده 

است که بسیار ارزشمند است.
وی گفت: با توجه به انتخاب شعار »مهار تورم و رشد تولید« از سوی مقام 
معظم رهبری و تأکید ایشان بر تقویت تولید در کشور، فولاد مبارکه عزم خود 

را برای تحقق حداکثری این راهبرد در سال 1402 نیز جزم کرده و در مسیر آن 
برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام داده است.

طب‌نیا ضمن تأکید بر اهمیت تبیین هرچه بیشتر جایگاه و نقش فولاد مبارکه 
در توسعه ملی تصریح کرد: رشد تولید در فولاد مبارکه علاوه بر ارزش‌آفرینی و 
سودآوری برای این شرکت، منجر به رونق اقتصادی کشور خواهد شد؛ چراکه ادامه 
فعالیت و تولید صنایع پایین‌دستی وابسته به تولید فولاد مبارکه است؛ ازاین‌رو با 
توجه به شرایط تحریمی حاکم بر کشور، تأثیر میزان تولید فولاد مبارکه در رشد 

اقتصاد ملی فراتر از حد تصور است.
وی افزود: هدف‌گذاری فولاد مبارکه در سال جاری نیز همچنان تأکید بیشتر 
بر انجام کارِ تیمی، چابک‌سازی خطوط و سیستم، توسعه سبد محصولات و تولید 

محصولات با ارزش‌افزوده بیشتر و ارتقای سطح انگیزه کارکنان است.

با حضور در خطوط تولید و دیدار چهره‌به‌چهره صورت گرفت؛

قدردانی مدیرعامل فولاد مبارکه از تلاش کارکنان در مسیر تحقق رشد تولید

گزارش

روز جهانی محیط زیست به عنوان یک رویداد سالانه 
در تاریخ ۵ ژوئن برگزار می‌شود. هدف اصلی از این روز، 
آگاهی‌بخشی به جامعه جهانی در مورد مسائل محیط 
زیستی و نقش همه ما در حفاظت از پایداری این محیط 
است. این روز در سال ۱۹۷۲ توسط سازمان ملل متحد به 
منظور ترویج همکاری جهانی در حفاظت از محیط زیست 

جهانی تعیین شد.
به گزارش دنیای معدن، روز جهانی محیط زیست در 
۵ ژوئن ۲۰۲۳ بر راه حل هایی برای آلودگی پلاستیکی 
تحت کمپین BeatPlasticPollution تمرکز دارد. 
چرا که جهان در حال غرق شدن در پلاستیک است. 
سالانه بیش از ۴۰۰ میلیون تن پلاستیک تولید می‌شود 
که نیمی از آن فقط برای یک بار استفاده، طراحی شده 
است. از این مقدار کمتر از ۱۰ درصد بازیافت می‌شود. 
تخمین زده می شود ۱۹ تا ۲۳ میلیون تن به دریاچه‌ها، 
رودخانه‌ها و دریاها می‌رسد. چیزی که کمتر شناخته 
شده است این است که میکروپلاستیک‌ها به غذاهایی 
که می‌خوریم، آبی که می‌نوشیم و حتی هوایی که 

تنفس می‌کنیم راه پیدا می‌کنند. بسیاری از محصولات 
پلاستیکی حاوی مواد افزودنی خطرناکی هستند که 

ممکن است سلامتی ما را تهدید کند.
آنچه در حال حاضر بیشتر مورد نیاز است، افزایش 
و سرعت بخشیدن به اقدامات دولتها، شرکت‌ها و سایر 

ذینفعان برای حل این بحران است.
شرکت فولاد مبارکه اصفهان در راستای مسئولیت‌های 
اجتماعی خود و خلق آینده‌ای بهتر، و به عنوان امانت‌دار 
آیندگان اقدامات استراتژیک و مؤثری در تمام حوزههای 
محیطزیست )هوا، آب، منابع و انرژی، پسماند، تنوع 
زیستی( تعریف و سرمایه‌گذاری‌های کلان بالغ بر هزار 
میلیون دلار در این راستا انجام داده است. شرکت فولاد 
مبارکه به عنوان پیشتاز صنعت سبز در ایران در راستای 
مسئولیت‌های اجتماعی خود و خلق آینده‌ای بهتر و به 
عنوان امانت‌دار آیندگان اقدامات استراتژیک و مؤثری 
در تمام حوزه های محیط‌زیست )هوا، آب، منابع و انرژی، 
پسماند، تنوع زیستی( تعریف و سرمایه‌گذاری‌های کلان 
بالغ بر هزار میلیون دلار در این راستا انجام داده است. در 

حوزه پسماندها از جمله پسماندهای پلاستیکی سعی 
کرده است در مرحله اول تا حد امکان استفاده از مواد 
پلاستیکی را کاهش دهد و در صورت تولید پسماندهای 
پلاستیکی به درستی تفکیک و بازیافت کند که برای 

کاربردهای مختلف مورد استفاده قرار گیرد.
فولاد مبارکه پسماندهای خود را در چرخه حیات آن 

ارزیابی و با رویکرد اقتصاد چرخشی مدیریت می‌کند.
شعار روز جهانی محیط زیست در سال ۲۰۲۳، 
راهکارهایی برای مقابله با آلودگی پلاستیک، ریشه‌های 
کار اصولی و حیاتی حفاظت از محیط زیست در تمام 

چرخه حیات را به ما یادآوری می‌کند.
محیط‌زیست شرکت فولاد مبارکه ذی نفعان خود 
شامل آیندگان، جامعه، کارکنان و نهادهای قانونی را 
بخش اصلی فلسفه وجودی خود میداند و در جهت تحقق 
به اهداف خود تلاش می‌کند با پیش‌بینی، شناسایی و 
درک نیازها و انتظاراتشان و فراتر رفتن از آن‌ها، همواره 
ارزش آفرینی نموده و تجربه خوشایندی را برای ایشان 
فرآهم آورد. این سازمان با ذی‌نفعان روابطی پایدار 

مبتنی بر گشودگی، شفافیت و احترام متقابل برقرار 
می‌کند و تجربه‌ها و برداشت‌های آن‌ها را همواره پایش 
 کرده و به هرگونه بازخوردی، به طور سریع و اثربخش 

پاسخ می‌دهد.

فولاد مبارکه؛ پیشتاز صنعت سبز در ایران و امانت‌دار آیندگان است
گزارش


